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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI Nº 6 / 2020 - FAPSI (11.30.07) 

Nº do Protocolo: 23479.008036/2020-72
Marabá-PA, 16 de Junho de 2020

ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA QUATRO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE. No quarto
dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e doze minutos, na sala virtual https://meet.google.com/osj-
piqg-jvc, reuniram-se, sob a Presidência da diretora da Faculdade de Psicologia (FAPSI), professora doutora Lúcia Cristina
Cavalcante da Silva, o professor doutor Roberson Geovani Casarin, a professora Katerine da Cruz Leal Sonoda, o professor
André Luiz Picolli da Silva, a representante discente Bárbara Heloísa de Souza Saraiva e o técnico Valquimarque
Nascimento Feitosa. PROFESSORES QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: O professor Caio Maximino de Oliveira não pode
participar da reunião tendo em vista que teve que resolver um problema de acidente doméstico. Encontram-se afastados os
professores: Lauro da Silva Barbosa (doutorado), Marcelo Vial Roehe (pós-doutorado), Silvania da Silva Onça (pós-
doutorado), Luciana Bezerra de Sousa Gianasi (acompanhamento de cônjuge) e Mayara Barbosa Sindeaux Lima (licença
maternidade). 1. APROVAÇÃO DE ATAS. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA. 4.1.
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DAS ELEIÇÕES PARA A DIREÇÃO E VICE DIREÇÃO DA FACULDADE DE
PSICOLOGIA PARA O BIÊNIO 2020-2022. Com a palavra, a Presidente iniciou a reunião dando boas-vindas aos membros
presentes. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não foram apresentadas atas para aprovação. 2. LEITURA DO LEITURA DO
EXPEDIENTE. A Presidente leu o expediente do dia, que foi enviado por e-mail previamente. 3. INFORMES. Não houve
informes. 4.1. HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DAS ELEIÇÕES PARA A DIREÇÃO E VICE DIREÇÃO DA
FACULDADE DE PSICOLOGIA PARA O BIÊNIO 2020-2022. A Presidente passou a palavra ao professor André, este
explicou que socializou o Regimento eleitora, via Whatsapp, com os alunos e docentes do curso de Psicologia. O professor
André pontuou que o período de inscrição das chapas foram os dias vinte e cinco e vinte e seis de maio de dois mil e vinte e
teve apenas uma chapa inscrita, a chapa um, composta pelas professoras Lúcia Cristina Cavalcante da Silva (candidata à
direção) e Katerine da Cruz Leal Sonoda (candidata à vice direção), então, conforme previsão regimental há a suspensão da
votação, bem como os demais procedimentos dela advindos, no entanto o pleito eleitoral segue com a apreciação do
resultado da eleição no Conselho da Faculdade e posterior envio ao Instituto. A Presidente colocou em votação a
homologação do resultado das eleições e foi aprovado por unanimidade. A Presidente pediu para registrar que a nova
gestão terá início no dia sete de junho de dois mil e vinte. 5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Presidente do
Conselho professora doutora Lucia, agradeceu a atenção e participação de todos e às quinze horas e dezessete minutos
deu por encerrada a sexta reunião extraordinária da Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei
a presente ata, que será lida e aprovada.
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ANDRE LUIZ PICOLLI DA SILVA 
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR 
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR 
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COORDENADOR DE CURSO DE GRADUACAO 
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